

Открытие театрального сезона в Чистополе

ЧИСТОПОЛЬ. (Наш корр.). В городском драматическом театре открылся сезон. В репертуаре два новых спектакля: комедия-водевиль Ц. Солодаря «В сиреневом саду» и драма В. Собко «Капитан Коршун».

В дни празднования 37-й годовщины

Великого Октября будет показана героическая драма Б. Лавреньева «Пеонь о черноморцах». Готовятся к постановке пьесы Ошанина и Успенской «Твое личное дело», комедия классика татарской литературы Ш. Камала «Ходжа женится».

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

г. Казань

9 ОКТ 1954